

理事长  
单位 菏泽市立医院 党委书记 王成宾  
菏泽市立医院 院 长 叶永强副理事长  
单位 菏泽市中医医院 党委书记、院长 时志江  
菏泽市牡丹人民医院 党委书记、院长 高庆祥 理事  
菏泽市第三人民医院 党委书记  
曹县人民医院 院 长 张洪涛  
岳荣振 共建  
山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 老人患病苦寻医，市三院一招解决

**本报讯**(通讯员 武飞)日前,遭受多年眼周围阵发性刀割样、触电样疼痛困扰的魏大爷,在菏泽市第三人民医院神经外科专家团队行“右侧三叉神经显微血管减压手术”后,多年“怪病”消失,魏大爷的脸上终于露出笑容。

原来,家住菏泽城区的魏大爷,今年已71岁,自诉右眼周围阵发性刀割样、触电样疼痛已经5年,难以忍受,苦不堪言,严重影响日常生活。儿女们带着他四处求医,曾在济南和市区多家医院给予针灸、理疗、口服药物等治疗,但其间反

复发作并持续加重。魏大爷觉得自己的这个“怪病”是不治之症,不想给儿女们增加负担,有时候甚至想放弃治疗就这样忍者。但家人看着他钻心疼痛的样子非常心疼,却又束手无策。

其家人抱着试试看的心态带着魏大爷来到菏泽市第三人民

医院,神经外科接诊后,经过详细检查,患者被明确诊断为三叉神经痛。家人非常不解,三叉神经痛怎么会引起眉弓及眼睑处疼痛呢?原来,魏大爷是三叉神经眼支起病,临床发病患者较少,症状、体征不典型,故容易被误诊。

考虑到患者已采取多种治

疗方法效果欠佳,菏泽市第三人民医院神经外科专家团队综合分析讨论后,确定行“右侧三叉神经显微血管减压手术”。整个手术过程很顺利,术后魏大爷的右眼部疼痛终于消失,其他体征恢复良好,患者及家属非常满意。

## 市中医院举行中医药思想、学术继承人拜师仪式 名中医药专家有了学术继承人

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)1月20日,菏泽市中医院中医药思想、学术继承拜师仪式在市中医院大学路院区举行,山东省名中医高中方、高宝海等13位名中医,与42位中青年医生结为师徒。菏泽市卫健委党组成员、二级调研员王体禹,菏泽市中医院党委书记、院长时志江,党委副书记马仰国,医院相关医师代表参加拜师仪式。

拜师现场,学术继承人分别向指导老师行拜师礼、敬师礼茶、献师礼花,充分表达自己将谨遵恩师教诲,不断钻研医术的心愿和决心。

指导老师代表山东名中医高中方作表态发言:“中



医比较深奥,但只要用心就能学好,作为一名医生要有为人民服务,解民疾苦的高尚情操和医德。”

学术继承人代表张德全作表态发言:“我们每一位学生会认真学习老师的临证经

验,多读书,多总结,按要求做好传承和发展工作。”

据悉,中医药师承教育是千百年来中医药人才培养的主要模式,在传承中医药学术思想、临床经验和技术专长方面有着不可替代的独特优势。

## 市护理学会社区护理专业委员会换届 努力打造优质社区护理品牌

**本报讯**(通讯员 陈国栋)1月18日,菏泽市护理学会第三届社区护理专业委员会换届会议在菏泽市牡丹人民医院召开。此次选举产生了新一届社区护理专业委员会主任委员、委员会委员。社区护理委员会将以健康为中心、社区人群为对象、促进和维护社区人群健康为目标,积极开展各项工作,努力提高社区护理服务水平。

菏泽市牡丹人民医院党委委员李萍作为新一届的主任委员在致辞中表示,今后,社区护理委员会将积极开展社区护理专业学术交流会议,邀请业内专家进行专题培训,分享最新的社区护理服务理念和经验,提高护理人员服务

质量和水平;建立健全各项管理制度和规范,加强日常监督和检查,确保服务质量和服务安全;普及健康知识,提高居民的健康意识和自我保健能力,同时加强与社区居民的沟通和互动,及时了解社区人群的需求和反馈,不断改进服务内容和质量;时刻关注患者的需要和反馈,逐步拓展服务项目。此外,委员会还将加强慢性病健康管理,提高基层防病、治病和健康管理能力,为更多的社区护理人员搭建成长平台,充分发挥学术团队的桥梁和纽带作用,引领专业学术发展新理念,努力打造优质的社区护理品牌,不断开创社区护理工作新局面。

## 纾困项目迎来封顶,昔日“伤疤”今变郓城新地标

**本报讯**(通讯员 王丽娟)近日,郓城“悦华城”项目回迁地块部分楼体完成封顶,这一停滞多年的项目终于重获新生。

“悦华城”项目曾经是这座城市中的一个伤疤,自2014年启动征收建设以来,由于资金链断裂等各种原因,项目无法进展,致使该地块800多户的拆迁村民至今无法回迁,仍需在外租房过渡,既增加生活负担,也对生活造成诸多不便。回迁房能否交付、何时交付?这8年来始终是老百姓心中的一块大石。因此,该项目的回迁安置问题成为群众关注度高,社会影响力大的热点、难点问题。对此,郓城县委、县政府高度重视,多次针对该回迁

安置项目召开专题会议,积极推进落实中央有关“保交楼、稳民生”的政治责任。

2023年在郓城县委、县政府的统一调度安排下,郓城县兴郓建设开发有限公司、龙翔集团接手该项目回迁安置区的建设工作。项目启动后,在县委、县政府的大力支持下,相关主管部门的通力协作下,郓城县兴郓建设开发有限公司和龙翔集团坚持以“高质量、高标准、高效率”推进项目落地,排除前期施工单位遗留下的种种困难,依法依规办好相关施工许可并施工建设,按照预期时间完成5#、6#楼主体结构封顶,其余安置楼栋的建设工程也正有序推进。

“龙翔集团是政府招商引资、深耕郓城多年的房地产



开发企业,我们将秉承‘为政府排忧、为群众解愁’的理念,按照县委、县政府的统一部署,加强与相关部门的合作,积极化解困难,加快工程施工进度,保质保量地把房屋交付到回迁村民手里。”龙翔集团总经理潘瑞光说。

据了解,龙翔集团作为行业内的领军者,一直深耕

郓城,其开发的楼盘在持续进行产品创新的同时,更致力于给品质做加法,不降标、不配齐,以高品质交付赢得超万户业主的认可,为郓城房地产业平稳健康发展树立了榜样。未来的龙翔,将继续聚焦居住需求,升级产品与服务体系,以先行者之姿与郓城共进。

## 学林嘉苑项目交房通知

学林嘉苑项目在各级领导的热切关怀和广大购房客户的支持下,6#楼(测绘号楼1#楼)于2019年12月已验收。多数购房客户已交房,还有下列客户未办理房屋交付。购房房号:1#01014,经我公司研究,为尽快对该房屋(房号:1#01014)办理交房,请未办理交房的该房号(1#01014)的客户,按本通知规定时间办理交房事宜,现将有关事项通知如下:

一、交房办理时间:2024年1月26—27日。  
二、手续办理地点:学林嘉苑售楼部,现场设明显标识。

三、需携带的证件资料:《商品房买卖合同》,购房收据或发票及本人身份证原件。

菏泽碧海置业有限公司  
2024年1月25日

## 遗失声明

菏泽景悦置业有限公司开具给杨丽昕的购房押金收据(金额:1万元,编号:7956609)遗失,声明作废。

菏泽市友联房地产开发有限公司开具给万慈航(身份证件号:371702200409120211)的阅城国际名城二期小区的车位收据及车位协议丢失(车位号:21-390号,收据金额:107193.00元,开据日期:2021.10.23,收据编号:6733714),声明作废。